

向金妍儿发 40 封恐吓邮件

韩国大叔涉嫌骚扰遭起诉



21日,韩国首尔中央支检刑事7部表示,已经对向花样滑冰国家代表金妍儿选手发送数十封恐吓邮件的散工劳动者崔某予以不拘留起诉。崔某涉嫌自2012年4月起,在两个多月内向金选手发送40余封威胁邮件,要求金妍儿“不要拍啤酒广告”。

据检方消息,在广告播出之前,崔某得知金选手将拍摄啤酒广告的消息后,就开始向金妍儿的经纪公司发送恐吓邮件。崔某在邮件中写道“妍儿拍摄酒类广告会招致死亡”,“如广告播出,我将自行割破动脉”。他还威胁称“如若广告播出,不止是妍儿,妍儿家人的性命也将受到威胁”。由于不断收到恐吓邮件,金选手和经纪公司以及崔某涉嫌恐吓将其起诉到了检方。(潇潇)

张杰确认加盟央视春晚



央视春晚官方微博宣布,张杰将加盟2013年蛇年春晚。网友开玩笑说:“谢娜,你怎么看?”春晚总导演哈文转发这条微博,并装作很惊讶地说:“还带这么问滴?”

部分网友对张杰在春晚的亮相非常期待,认为他是绝对的实力派唱将。也有网友非常期待张杰在春晚舞台上唱歌谢娜在下面听的温馨场面。还有网友大赞哈文的选人水平,表示今年为了张杰也得看看春晚。(据中国新闻网)

崔健将参加芒果春晚

记者获悉,摇滚教父级大咖崔健将登上湖南卫视小年夜春晚。据了解,这次崔健将可能不再抱着吉他演唱经典歌曲《一无所有》,不再戴着他那最有标志性的五角星帽子,而极有可能完全颠覆以往的形象嗨翻湖南卫视春晚小年夜的大舞台。(据《重庆商报》)

赵本山“床戏”台词曝光

近日,“2013优酷土豆集团春季节目品鉴暨与本山传媒合作”发布会,《樱桃红》里赵本山的“床戏”引发全场哄堂大笑。剧中他不愿与妻子发生夫妻关系,更嘲讽对方“地不好,浪费种子”。赵本山解释这场戏讲的是自己捡了两个孩子,然后妻子不太愿意养,希望能自己生一个。另外,因为在《樱桃红》里,沈春阳饰演一个坏女人,连她自己也笑言剪辑师都看不下去。(综合)

何晟铭千万豪宅曝光



近日,知名博主长春国贸就在博客中曝光了演员何晟铭的北京豪宅。据知,何晟铭北京的家位于北京顺义区,在首都机场高速与京顺路之间黄金地段,5分钟即可到达首都国际机场,15分钟便可直抵朝阳商务核心区及燕莎使馆区,是一处豪华别墅小区,纯欧式花园大宅,北京的三大顶级豪宅之一。这里不但交通便利,地理位置优越,而且小区内设施非常好,游泳池、网球场、健身俱乐部、地下停车场、会所等齐全,价值不菲。(据凤凰网)

郭德纲被曝已移民澳大利亚

近日,知名博主长春国贸在博客上爆料称郭德纲已移民澳大利亚,据称这一消息是一位网友在论坛上曝出的。

去年12月,澳大利亚维多利亚州工党领袖安德鲁访问华时,郭德纲也以私人身份亲自陪同游览故宫,关系非常好。但郭德纲去年末刚刚当选为北京市西城区政协委。 (据搜狐网)

过激的爱都是耍流氓



贝克汉姆

遭女主持性骚扰

别以为只有女运动员才会受到粉丝骚扰,一些强壮的男运动员也难逃厄运,万人迷小贝也曾遭遇尴尬一幕。

在2010年,小贝在外出就餐后被媒体采访时,被意大利一档电视节目女记者西奥西奥骚扰。当时西奥西奥与摄影师混入人群,双手带上之前早已准备好的一双黄色塑胶手套,西奥西奥迅速贴近小贝用手去抓小贝的下体。小贝在被西奥西奥侵犯之后立刻表情变得愤怒,但是在公众场合不好发作,于是怒瞪了西奥西奥几秒钟之后被保镖护送离开。

据了解,该档节目是意大利一档很受欢迎的电视节目,以对名人辛辣的嘲讽闻名。而该女记者也是肩负采访任务,他们认为小贝拍摄的内衣广告虚假,才出此损招去亲自验证。对于这次“袭击”,知情人透露:“小贝对于这种把戏感到很不高兴,他完全没有想到女记者会有这样的行为,好在有人阻止了她,否则不知道她会干出什么。”



福原爱

遭遇粉丝“示爱”

“瓷娃娃”福原爱在日本也是一位国宝级运动员,她也因此成为了被“攻击”的目标。早在2008年9月10日进行的日本关东学生联赛中遭到异性粉丝“性骚扰”。

在日本东京的代代木第二体育馆里,作为大学二年级学生,福原爱代表早稻田大学参加日本关东学生联赛的乒乓球比赛,结果在比赛中,一名身背书包,穿着白色T恤衫、大约20多岁的男性在比赛中一直等在厕所的门外“伏击”。这名男子一直等到记者们采访结束后,看到福原爱后就飞快地冲了上去,以索取签名名为名对当时只有一个人的福原爱求婚,继续对她进行骚扰。福原爱和自己的中国女朋友不得不绕道从后门逃跑。为了追上福原爱,这名男性甚至跳过会场外的围墙,去车场进行堵截。事后被日本早稻田大学的教练抓获,不过在对方道歉后,警方并未介入。

莎拉波娃

屡遭侵犯

俄罗斯网球美少女莎拉波娃曾被一个叫莱昂纳多·泰勒的足球运动员频繁的短信骚扰。据悉,这叫做泰勒的男子在骚扰莎拉波娃之前,曾因今年9月发无数奇怪短信给威斯康星州的体育指导主任而被警告,不过泰勒依然不知悔改。

其实,对莎拉波娃来讲,这种类似的“被骚扰”事件在她身上发生已经不止一次两次了,说来她已是久经考验、见怪不怪了。

2005年加拿大开始的罗杰斯杯比赛中,就有一位18岁的俄罗斯男球迷跳进了球场,邀请莎拉波娃与她共进晚餐。2005年,网坛美女莎拉波娃在日本拍摄广告宣传照时,胯下部分被负责该项目的日籍总裁偷拍。



莎拉波娃

格拉芙粉丝

行刺塞莱斯

1993年4月,顶着世界头号选手光环在德国汉堡参赛的塞莱斯,被德国网坛女皇格拉芙的一位狂热球迷在比赛中途刺伤,受到心理重创的她在随后的两年时间中几乎没有参赛,直到1995年的下半年才宣告复出。

在遭遇行刺之前,塞莱斯贵为8届大满贯赛冠军得主,但是复出之后,她仅在1996年的澳网上夺得个人最后一个大满贯赛冠军,受“行刺事件”的影响可见一斑。

编后话

不可否认,每个人都有权利去喜爱一个人,何况是万人瞩目的超级明星,这本无可厚非。但我们更提倡的是健康、积极地去爱,而不是因“偶像崇拜”后所导致的对人性的颠覆并催生的种种变态、疯狂行为,进而做出一些出格的事情,这样疯狂的“爱”,在我们看来就如同耍流氓,况且,耍流氓是需要对后果负责的,这对自己和他人都是一种伤害。(据《生活报》)